

娱乐

T2 星访问

司零嘉 跨界出演微电影

沪上美女主持司雯嘉近日亮相曼可顿烘 焙节,为自己主演的微电影《要爱情还是面 包》宣传,更大方聊起自己的感情观。

要爱情也要面包

《要爱情还是面包》讲述一段发生在上海 的爱情故事: 80 后情侣李超、朱醇虽生活平 淡,爱情却醇美香甜。直到朱醇与"高富帅"偶 遇,梦想的世界以前所未有的姿态在朱醇面 前呈现。隐婚男和裸婚男在朱醇内心的暗中 较量,要面包还是要爱情?

能够参与微电影拍摄, 司雯嘉直呼受宠 若惊,"接拍这个剧是被剧本所吸引,我对角 色的理解是,她既不是为了面包不择手段的 '拜金女',也不是爱情至上的'纯情少女'。只 是在各种试探下, 试图平衡幸福和独立之间 的关系,在梦想与现实中抉择。"被问及面对 类似情况如何做选择时, 司雯嘉说:"我的选 择是自己。当女人有能力赚到面包,就能不再 被外在压力, 诱惑所动摇, 这样才能追随自己, 内心,明辨谁才是真正值得自己爱的男人。

自曝喜欢小眼睛男生

2005年,司雯嘉以播音主持、表演专业 双第一的成绩考进上海戏剧学院播音主持专 业,在校期间成为一名学生党员,毕业后进入 艺术人文频道担任多个节目的主持人, 在外 人看来可谓顺风顺水。但司雯嘉也有自己的 烦恼,"其实我很排斥太过端庄的主持风格", 她一直期望舞台上的自己能够带给观众更多 笑声.

个性率直的司雯嘉告诉记者,尽管扮演 的角色在电影中遭遇潜规则, 但自己入行这 几年从没遇到过潜规则,"如果真有的话,我 说不定发展得比现在更好?"

什么样的男生更让人心动? 司雯嘉笑称 自己更喜欢小眼睛的男人,"可能因为我自己 眼睛太大,看了那么多年有点腻了吧。"向来 不爱聊个人感情问题的司雯嘉主动承认有一 个谈了几年的男朋友,周围人都问她何时结 婚, 旧她说自己还没有准备好,"我是打算一 结婚就生孩子的那种, 所以现在时机还不是





辛晓琪:过了当妈妈的时机

文/阳秋 本版图片/IC CFP TP

"疗伤系情歌天后"辛晓琪因在《我是歌 手》中的精彩表现引发热议。今年频现内地 炭屏的她在采访中敞开心扉感叹:自己很幸 福,但是过了那个时机,就不想当妈妈了。

啊多么痛的领悟 你曾是我的全部 只是我回首来时路的每一步 都走得好孤独

.

首登《我是歌手》舞台,辛晓 琪拿出杀手锏——《领悟》,辛晓 琪坦言:"这首歌改变了我的一 生,一般的演出我是绝对不唱这 首歌的,因为我每次唱这首歌的 时候自己会很沉重,因为会勾起

原来辛晓琪的第一次婚姻 一辙,那段维系了一年的婚姻, 因辛晓琪的丈夫有了外遇而告 终,这才有了唱《领悟》时的痛彻

我很多以往感情的回忆。"

后来,她又勇敢地爱上了小 她 15 岁的歌迷男友,对方当时 是在校大学生, 公开交往了3 年后,小男友劈腿,辛晓琪忍痛

"感恩"的心态来谢谢那些年她 爱过的男人,"我很感谢有这样 几段过程,人真的要在逆境、挫 折、受到伤害的时候才能成长。 我以前是温室里的花朵,真的是 立、坚强的女人。"

绎中,淋漓尽致地诠释世间百态 要,我没有办法担任。"

的爱情,让听歌的男人女人一次 又一次得以灵魂共鸣,人们总是 能在她的歌曲里找到自己的故 事,印证自己的爱情。

有一段时间,辛晓琪唱歌把 自己给唱伤了,"我唱《领悟》已 经有几万遍了,像这种常常被要 求要唱的歌其实有段时间我还 是有点排斥的,心里还是有点不 情愿的,想为什么都要唱这几首 呢?后来我们到很多地方去唱 歌,才了解到,原来这些地方的 人都没有亲耳听讨我唱这首歌, 几乎与《领悟》描述的故事如出 所以现在已经不介意再重复唱

> 辛晓琪向我们诱露."接下 来我还想要有更大的演唱会,一 路上还是会唱,并且出新的专 辑,有可能就是现场录音。现在 为止,还有很多音乐梦想等着自 己, 我不会为了改变而改变,会 跟着自己的心情走。"

好友苗舒骏这些年当冼秀 谈起这些情事,辛晓琪用 节目观察员做得风生水起,辛晓 琪明年是否也有兴趣转型呢? "其实之前我当过蛮多节目的评 委,老实说我不会很想当评委, 因为不是很喜欢。一方面是自 己不会讲话,我的个性太直了, 要在成长之后才会变成比较独 可能会直话直说,但这种风格在 节目中就不太合适。如果我做 出道 25 年的辛晓琪将自 评委的话肯定会很毒舌,但当评 己的情感体验投入到歌曲的演 委讲出来的话对参赛者又很重



本周五晚,《我是歌手》将迎来第四轮淘汰赛,辛晓琪一袭红衣演绎 《至少还有你》。据网友爆料,本周淘汰的将是尚雯婕

为何参加《我是歌手》?

筹备初期,导演组就找过我,只是 容地去面对。 当时因为档期问题而婉拒。

齐秦退赛,"害怕输"、"要赚 钱"等传言甚嚣尘上,你怎么看?

我知道的齐秦是很勇敢,很坚 情,世界上还有很多值得珍惜。 强也非常好胜的。如果不是身体 原因和家庭原因,他不会轻易退出 去追吗? 这个舞台。

为何在唱《领悟》时流泪?

候,人生一幕一幕的……不能再 说了。还好唱完了,我真的进步了, 以前唱的时候唱一半就会流泪。

有网友认为你将和林志炫组 成 PK 苗绮珊的最利武器。

我不愿意去 PK 任何人,战胜 了自己站在舞台上用心把歌唱好 就非常好了。黄绮珊的声线跟我 个世界上还没有啦! 的不一样,她真的很厉害,上天给 她一个很好的天赋。

介意别人问你感情事吗?

我是一个不会主动向他人交 待感情事的人,但如果有人问到, 就来不及了。

我也不会刻意隐瞒。只要我整理好 这次是因为齐秦退出了,作为 了心情,不介意大家追问,那是因 好朋友我当然要来救场替补。但 为时间已冲淡了伤感,我可以很从

目前的感情状态是怎样的?

挺幸福的,有工作可以忙,朋 友相聚的时候也很快乐,除了感

如果遇到心仪的男性,会主动

我觉得女生必须保持一定的 矜持。必要时我会做一些暗示,如 这首歌是个妖怪,演唱的时 果对方没有反应的话也就算了,我 相信有缘分的一对男女,始终会碰 上,没有缘的话强求也没用。

说说你的择偶条件?

他得品格品性要好, 要爱狗, 要孝顺父母。我是外貌协会的会 长,所以干净的男人会更加让我有 感觉。这么完美的男人,我觉得这

你之前还参加了一档妈妈歌 唱真人秀节目,自己想过有一天当 妈妈吗?

曾经有过念头,但是时机一过